

Мы познакомились по инету. После 3-ех дней переписки договорились о встрече у нее дома. И вот я еду к ней в гости. Я не мог поверить в то, что это наконец-то случится. Я мечтал об этом с 15-ти лет, и сейчас мой мозг будоражили сотни, а может даже и тысячи самых разных фантазий. Откровенно мне было страшновато ехать Туда, пугала неизвестность: а что она скажет? А что она сделает? А как мне б следовало себя вести? Но огромное желание подавляло все эти страхи, и заставляло как можно быстрее попасть по указанному адресу.

И вот я стою перед дверью с номером 33, восстанавливая дыхание и решаюсь нажать на сигнал. Мои вспотевшие пальцы нажимают на маленькую кнопочку вверху и раздается трель звонка. Мое сердце начало биться намного быстрее, а мозг начал перебирать наше виртуальное общение. За дверью послышались неторопливые шаги. Возле двери шаги прекратились, видимо человек за дверью разглядывал меня. Ах, как я тогда волновался, прежний я хотел поскорее убежать оттуда, но новый я, ни за что бы не сдвинулся с места. Послышался

скрежет замка, и дверь отворилась. Предо мной предстала ОНА, мое сладкое мечтание, хозяйка всех моих грез. Тут же послышался, негромкий, но властный голос: «заходи быстрее»

Я прошел, и обернулся, чтобы насладится НЕЙ. Это была высокая, красивая, со вторым размером груди) брюнеточка. На ней были высокие лакированные сапожки, короткая кожаная юбка, которая очень сексуально стягивала ее шикарную попку, выше на ней была прозрачная

юбка и тугой бюстгальтер, который ели сдерживал её волнующие бугорки. Прозрачные очки придавали ей особого шарма. Я почувствовал, как что-то в моих штаны начали заметно напрягаться.

И тут я снова услышал этот неповторимый голос, который приказывал мне стать на колени. Я моментально пал на колени перед ней и поцеловал её сапожек, дабы уснить ей, но тут же последовал хлесткий удар по моей пятой точке. Тот же неизменный голос очень доходчиво объяснил что я никто, и зовут меня никак. Я начал извиняться и бормотать что-то, но тут же последовал второй удар еще сильнее первого, и Госпожа сказала: — заткнись животное, ты можешь говорить только тогда, когда я сама тебе это разрешу! Тут же последовала команда раздеться. Хотя я очень быстро раздевался, но ОНА все время погоняла меня и я очень волновался, правильно ли я все делаю. Когда я разделся и стал опять на колени, она одела мне на шею ошейник, и просто потянула за собой в комнате, как какое-то, четырехпалое животное. Сказать, что я возбудился, не сказать ничего. Наверное, за всю жизнь я не испытывал подобного смешанного чувства возбуждения и унижения, и я даже не знал, какое из них больше!

Она затащила меня в комнату. Велела упереться головой в пол сложить руки за спиной, после чего я был незамедлительно связан по рукам и ногам. Я мог передвигаться только ползком, и то при неимоверных усилиях, испытывая боль при каждом телодвижении. Я хотел немножко послабить бандаж, шевеля руками, но тут же моя задница ощущала на себе всю мощь Господской плети, и я понял что это глупая затея. Она поставила свою ножку, обутую в сапог мне на голову, и начала с силой давить, я не произвольно застонал и ощутил на своей спине сильнейшие удары плетки, со словами: «ты будешь стонать, когда Я тебе это позволю».

Теперь я окончательно и бесповоротно понял, что мои предпочтения, страдание и боль здесь никого не волнуют. А волновать меня должно лишь то, чего желает моя Госпожа. Ёё ножка начала давить на мою голову с новой силой, боль была невыносима, но я терпел. За что был вскоре награжден высшей награды Госпожи, в виде слова «неплохо». Хозяйка забрала ногу с моей головы и плеснула на пол возле меня. Я сразу все понял и начал упорно слизывать ее слону язычком. Теперь мой мозг работал только в правильном направлении, в направлении угождения моей Властелинше.

После того как я все слизал, она сказала мне лечь на спину. Мне было это очень больно и не удобно делать, будучи туго связанным, и это у меня получилось не сразу, а за каждую секунду промедления, я лучше знакомился с Её кнутом. Как только я принял указанную позу, Госпожа подошла ко мне, задерла кожаную юбочку и села мне на лицо, предварительно открыв рот. Сразу захотелось хотя бы притронутся язычком к этой фантастической красоте, но я прекрасно понимал, что это может разозлить мою Хозяйку, ибо она не разрешала мне этого делать. Было очень неудобно, лежать всей массой на руках, еще и катастрофически не хватало воздуха, но черт подери, как это все завораживало и настраивало на нужный лад! Она сказала, что сейчас пойдет золотой дождик, и если я пророню хоть одну капельку этого божественного нектара мимо, то буду наказан по всей строгости. В таком положении было очень неудобно принимать эту питательную влагу, но я не могу расстроить мою Госпожу и принял в себя все то, что Она мне позволила.

Когда она закончила, она велела мне подлизать ей, что было выполненено мной тот час и с блеском. Она встала, одернула юбку и села в кресло, поманив меня пальчиком к себе. Я тут же начал ползти к ней как мог, периодически падая и ударяясь об пол. Когда я подполз достаточно близко, она выставила ноги вперед, сказав мне разуть Её. Я никогда раньше не снимал ни с кого ботинки, используя только свои оральные способности, но это был как раз тот случай, когда у меня не было другого выбора. Я пытался взять собачку в ротик и расстегнуть сапожек, но замок был достаточно туг и, проходя считанные миллиметры, собачка выскользывала у меня из губ, и за каждую неудачную попытку, я был наказан ударами по ягодицам. Справившись с одним ботинком, я принялся за второй. Во время моих потуг, Госпоже зазвонил телефон, и Она предварительно сильно оттолкнув меня ногой, и сняв об меня сапожек, пошла принимать звонок. Закончив разговор, Она достала из шкафа самодельный кляп и засунула мне его в рот, попутно проверив крепость бандажа. Она не спеша переоделась и начала собираться на улицу. Перед выходом, она погасила свет и велела мне дожидаться Её возле порога. Я стал ждать...

E-mail автора: eol.ElemenT@bigmir.net